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 ATA DA 18 ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.    

Aos vinte e oito dias do mês de maio de dois mil e vinte quatro (28.05.2024) às 
dez da manhã (10:00mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, 

Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de 

Monte Alegre/RN. Sob a Presidência da Excelentíssima Vereadora Lucineide 

Maria de Souza Paiva e Secretariado pelo Vereador:  Rivanildo Barreto Silva. 
ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: Janilson 

Gomes da Silva; José Ananias Neto; Lucineide Maria de Souza Paiva; Lenilson 

Mendes do Nascimento; José Ferreira Luiz e Rivanildo Barreto Silva. ESTANDO 

AUSENTES OS VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; Fernando Leandro 

da Silva; Kleber Maciel de Souza; Marinalva Cardoso Moreno e Thalyta Rafael de 
Oliveira Xavier. PASSANDO AO EXPEDINETE DO DIA:  MOÇÃO DE 

PESAR Nº08/2024 de autoria do vereador Rivanildo Barreto. Pelo falecimento 

do senhor AMAURI TARGINO DA SILVA, ocorrido em 15 de maio do corrente 

ano, na Cidade de São Miguel do Gostoso/RN. INDICAÇÃO Nº024/2024 de 

autoria da Vereadora Lucineide Paiva. Indica ao Chefe do Poder Executivo que 
estude a viabilidade do isolamento definitivo do trecho da rua ao lado da Praça 

Pedro Alves entre a Avenida Juvenal Lamartine e a Rua Alfredo Xavier no 

município de Monte Alegre/RN. CONVITE DO ARRAIÁ DO SINHÔ 

ALUÍSIO, o qual acontecerá no próximo dia 07 de junho as 16h, na Escola Aluízio 

Paiva.  PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR 

VEREADOR JANILSON GOMES: Inicialmente pede que a secretaria de saúde, 

veja a possibilidade de encaminhar um acompanhante no transporte público da 

saúde, para ir acompanhando os pacientes que fazem hemodiálise no Município de 

Natal/RN. Pois, atualmente quem tem feito esse serviço de apoio aos pacientes 

debilitados, é, o próprio motorista, porém ele não é capacitado para isso. Em 
seguida, diz que andando pelas Comunidades observou a necessidade de reparos 

nas estradas carroçáveis de nosso município. SEGUNDO ORADOR 

VEREADOR JOSÉ ANANNIAS: Diz que a execução do serviço das estradas 

carroçáveis de nosso município, não param, pois a demanda é grande e que tem 

sido feito sim. Porém algumas situações das RNs essa é de responsabilidade do 
governo do Estado, o que vem sendo cobrado por parte desse município. 

TERCEIRO ORADOR VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Lamenta a 

morte da jovem Maria Luiza do Bairro da Esperança, a qual vinha sofrendo com 

problema renal, e, deixa seu sentimento de pesar aos seus familiares. Em seguida, 

pede que os pais levem para vacinar seus filhos com idade entre  09 a 14 anos para 
vacinar contra o HPV nas unidades básicas de saúde do município. Bem como, 

pede que as mulheres façam exame preventivo “o Papanicolau”, pois é o que 

identifica o câncer do colo do útero. Por fim, diz que a secretaria de infraestrutura 

não para na execução dos serviços das estradas carroçáveis da zona rural. Ficou 



  

2    

    

    

prejudicada a ORDEM DO DIA: por não haver matérias a deliberar. Nada 

mais havendo a ser debatido, declaro encerrada a presente sessão, antes 

convocando a próxima Sessão Ordinária para o dia 04 de junho, próxima terça-

feira no horário regimental.    
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